КРАСНЫЙ ВТО

Орган горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Город Курган, Челябинской области

№ 189 (5572)

12 августа 1941 года Вторник

Цена 10 коп.

ВСЕ СИЛЫ И СРЕДСТВА РАЗВЕРТЫВАНИЕ МАССОВОЙ УБОРКИ

советских людей, неисчерпаема на полевые работы, чтобы залюбовь к матери-Родине. И в менять сыновей. этот решительный час, когда фашистские гады посмели посягнуть на наши священные пра- Надо только направить ее на ва, всколыхнулась страна. Ярость полезное дело, правильно оргапротив захватчиков-фашистских низовать работу и тогда никазверей во стократ увеличила кие трудности в эти решающие наши силы и возможности. И для колхозов дни не страшны на призыв вождя ответили но- будут. выми производственными пока-У глателями рабочие и крестьяне.

Колхозная деревня в эти дни живет исключительно боевой в напряженной жизнью. Каждый (Б-Чаусово). В этих колхозах день солнечной, жаркой погоды закончена уборка ржи. В колс неимоверной быстротой приближает начало массовой уборки яровых хлебов. О выборочной борке ржи сейчас не может ыть и речи. Повсеместно ржаные массивы настолько созрели, что на любом участке можно дят к массовой, ведут обмолот убирать. Так и поступают сейчас колхозники передовых сельскохозяйственных артелей, таких, как «8 марта», Черемуховского сельского совета, где на уборку были брошены все средства и люди.

Но мало только назначить людей, нарядить на работу. Это еще полдела. Поэтому совершенно правильно поступает председатель колхоза тов. Кардаполов, который ежедневно на полосе практическими указаниями направляет работу. И поэтому неудивительно, что, начиная от вязальщиками снопов, здесь все не начав у б о р к у, может ее

Часть колхозников и при том самых работоспособных призваны и с оружнем в руках защищают Родину. И, несмотря на других. это, полевые работы в колхозе идут полным ходом.

невагоды и лишения во имя со- простые средства производствациалистической Родины. Именно серпы, косы, вплоть до ценов.

Велик и могуч патриотизм ствующую армию и сами вышли

Неистощимым ключом быет в эти дви народная инициатива.

Именно так поступили руководители колхозов «8 марта» (Черемухово), имени Красина (Ново-Сидоровка) и «1-е мая» хозе имени Красина вслед за рожью без раскачки и передыш ки колхозники приступают к уборке овса.

От выборочной уборки большинство колхозов уже перехои хлебосдачу. Так, в колхозе «Комбайн». Галишевского сельского совета, убирают рожь уже комбайном. Первые центнеры намолоченной высоковачественной ржи отправлены на элеватор в счет хлебосдачи. Но одновременно с хорошими показателями в этом волхозе есть и недостатки. Как только комбайн здесь полностью уничтожена. вышел на полосу, председатель Разгромлено 23 вражеских танколхоза тов. Дегтярев пытался снять с уборки жнецов и косильщиков. Такие действия руководителя колхоза в период массовой уборки могут привести к машинистов лобогреек и кончая тому, что колхоз, первым в райоеревыполняют нормы вырабо- з а т я н у т ь. Надо предупредить от повторения этого недостатка и руководителей колхоза «Ударник», Нижне-Утят ского сельского совета, и ряд

Настали решающие дни массовой уборки. И уже сейчас В чем же сила и секрет этих надо сказать, что успешно с успехов? Прежде всего в не- этой работой справится тот колпреодолимом стремлении каж- хоз, где наравне со сложными дого-и старого и молодого - кол- уборочными и молотильными махозника, стереть с лица земли шинами от начала и до конца фашистские банды, итти на все будут полностью использованы

это благородное стремление при- Прямой долг руководителей получили боевое задание-унидало силы и бодрости материм колхозов и каждого колхозника чтожить артиллерийские огне-Леонтьевне перед Родиной, перед всем со-Бариковой, Марии Ястребцовой ветским народом сейчас заклюн Ольге Кулагиной, которые чается в том, чтобы убрать проводили по три сына в дей- весь урожай и избежать потерь.

Убрали рожь в четыре дня

зийственной артели «1 мая», шинист лобогрейки Кузьма Ми-Больше-Чаусовского сельского халев. Одновременно с машиной совета, в дни отечественной вой- 8 человек косили рожь литовны работают с исключительным ками. На этом участке высо-подъемом. Уборку ржи колхоз кие показатели давали Войтюк, начал 6 августа, а 10 закон- Шестаков, Камкин и другие. чил. За четыре дня убрано 80 Вязальщица Елизавета Медгентаров, вся рожь связана и ведева ежедневно навязывает составлена в кучи.

ставлено три лобогрейни и две вязке снопов Анастасия Михасамосброски. Машинист само-сброски Кузьма Вычужанин при норме 3 гектара скашивал 5. И. Кривин, председатель колхоза.

Колхозники нашей сельскохо- Выполнял ежедневно норму ма-

по 55 куч. Больше чем в пол-На уборку у нас было по- тора раза выполняли нормы на

От Советского информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 10 АВГУСТА

лоцерковском и Уманьском на- ковых пулеметов и много фаправлениях. Наша авнация во шистских солдат. взаимодействии с наземными войсками наносила удары по мотомехчастям и пехоте противника. За 9 августа нашей авиацией сбито 45 самолетов про-ружил на шоссе в глубоком тытивника. Наши потери 25 само- лу противника колонну немецлетов. По уточненным данным ких танков. Получив данные во время налета немецких самолетов на Москву в ночь с 9 на 10 августа сбито не 8 самолетов, как указывалось ранее, а 10 самолетов. Кроме того, наши истребители днем 9 августа в Московской зоне ПВО уничтожили 5 немецких самолетов-разведчиков.

Наше энское соединение под командованием тов. Лукьянова разгромило два немецких батальона 312 пехотного полка и батальон мотомехпехоты. Бой с фашистскими войсками начался после двухчасовой артиллерийской стрельбы германских батарей. Немцы атаковали наш правый фланг, на котором действовала часть полполковника Степина. Бойцы части тов. Степина, поддержанные артиллерией и группой минометов, отбросили первый немецкий эшелон и нанесли ему значительные потери. Успешно также была отбита и вторая атака.

После двух атак немцы вновь начали артиллерийский обстрел правого фланга. Через час огневая подготовка была неожиданно прекращена. На правый фланг устремилась танковая группа немцев. Она была пропущена в глубину обороны и ка. Отсеченная от своих танков пехота противника понала под огонь миномета. В бою прекрасво проявили себя минометчики Сидоров, Кожемякин и Микеладзе, уничтожившие более 200 неприятельских солдат. Отбросив врага, часть подполковника Степина перешла в контриаступление. Советские войска уничтожили 8 немецких пушек, 11 пулеметов, 3 автомашины и захватили больше тысячи снарядов, 500 гранат, много патронов и одну батальонную радиостанцию. На поле боя осталось

вые точки противника в районе энской губы. Скрытно подойдя к вражеским батареям, корабли открыли сокрушительный огонь. Артиллерийская канонада продолжалась около трех часов. Фашистские бомбардировщики пытались помешать нашим кораблям, но были отогнаны метким огнем зенитчиков. Две фашистские батареи были уничтожены, корабли вернулись на базу без малейших повреждений и потерь личного состава. Во время операции отличились командиры орудий тт. Обухов и

тыл и уничтожил 7 фашист зажигательные и фугасные бо-который разыскивается.

В течение 10 августа наши ских танков. 9 пистери с бен- купационной германской и ита-

Разведывательный лейтенанта Константинова обнаразведки, командование направило на ликвидацию танков противника группу самолетов капитана Астрова. Самолеты зашли на цель и меткими ула-В результате успешной бомнемецких танков.

Командир энской красноармейской части, действующей на тивника. Бойцы подпустили фаметров и внезанным огнем вз пулеметов и винтовок начали расстреливать в упор немециих солдат. Оставив на поле боя раненых солдат фашисты отсту-

Тысячи трудящихся Эстовии вступили в дивизии народного ополчения. Стойко и мужественно отстаивают эстонские цатриоты каждую пядь советской земли. На-днях энский батальфашистов. Разведав место расположения и численность противника, батальон атаковал один из флангов немецких войск. Фашисты не устояли против решительного натиска ополченцев и начали беспорядочное отступление, закончившееся паническим бегством. Батальон народного ополчения захватил пленных, 5 противотанковых тоцикла, большое количество ку на фашистов, увлекая за невно 132 килограмма пр поля сражения и продолжал воодушевлять бойцов до полного разгрома немецкого подразделения.

В горах и лесах Югославии нападают на крупные части ок- ка.

войска продолжали вести с про- зином, 64 грузовика с продо- льянской армии. На-днях нетивником упорные бои на Сольц- вольствием и боепринасами, 6 сколько партизанских отрядов ском, Холмском, Смоленском, Бе- противотанковых пушек, 8 стан- одновременно обрушились на два немецко-хорватских батальона регулярных войск и наголову их разгромили. Фашисты потеряли убитыми и ранеными около 250 солдат и офицеров. партизаны захватили 5 легких горных пушек, две зенитных установки, 7 станковых пулеметов, до 200 автоматов и легких пулеметов, 20 тысяч винтовочных и пулеметных патронов. Немецкое оружие хорошо освоено партизанами и успешно рами стали поражать колонну, пускается в ход против оккупантов. За последнюю неделю парбежки было - уничтожено 13 тизаны сбили захваченными немецкими зенитными пулеметамы 3 фашистских самолета. Карательные немецкие отряды на каждом шагу наталкиваются на северо-западном направлении, упорное сопротивление партивыслал в засаду 30 бойнов во/зан. Одва фашистская часть проглаве с младшим политруком) двигалась от Загреба до Новска Черепановым. Вскоре перед за- трое суток. Одноколейная дорога садой появились две роты про-была разрушена отрядами в 12 местах. Немцы вынуждены были шистов на несколько десятков тратить много времени на починку пути. Но это им каждый раз стоило нескольких солдат, так как партизаны стреляли но фабольше 20 убитых и около 40 шистам, восстанавливавшим до-

OCUTA KNOT

Советские текстильщики неуклонно увеличивают выработку необходимой для фронта и тыла продукции. Успешно работают Серпуховская шерстяная фабрика «Пролетарий», Обуховская фабрика имени Ленина, он народного ополчения впер- Московская фабрика «Освобожвые участвовал в бою против денный труд», Ивановский меланжевый комбинат, Ленинградская фабрика «Рабочий», значительно перевыполняя производственные программы. На 25-30 процентов больше, чем в мирное время, выпускают пряжи рабочие Юрьевецкой текстильной фабрики. Коллектив Куйбышевской фабрики имени Свердлова еще 11 июля завершил 7-месячную программу, дав сверх пушек, 29 пулеметов. 23 мо- плана десятки тысяч метров добротного сукна. Работницы боеприпасов и снаряжения. Ис- ниточной фабрики Глуховского ключительную храбрость нока- комбината тт. Доронина, Гризал в бою старший лейтенант шечкина, Старостина, Монина, Темош. Командуя разведкой, он Королева, Соколова и Хамченко обнаружил в засаде группу фа- почти вдвое перевыполняют норсвыше 400 трупов немецких шистских солдат и уничтожил мы. Стахановка Вязниковской солдат. Взято в плен 219 сол- ее гранатами. Во время боя тов. фабрики «Парижская коммуна» Тимош первым бросился в ата- тов. Крюкова производит ежел-Два корабля Северного флота собою всех бойцов своего под-вместо 91 по норме. На Иваразделения. Будучи уже ране- новской фабрике имени Дзерным, тов. Тимош не покинул жинского широко поддержан почин 60-летнего помощника мастера тов. Косульникова. Вместе с двумя сыновьями тов. Косульников взялся обслуживать сдвоенный комплект из 76 ткацких станков. Примеру тов. Коотважно действуют партизанские сульникова последовали помощотряды, борющиеся против не- ники мастера тт. Ишеничнов, мецко-фацистских войск. Юго- Красин, Баранов и др. Они славские патриоты все чаще обслуживают теперь по 72 стан-

Второй налет советских самолетов на район Берлина

группа наших самолетов совер- и взрывы. Действия германской шила второй полет в Германию, зенитной артиллерии, оказались Командир тяжелого танка тов. тельными целями и сбросила в Егоров совершил 22 разведы- районе Берлина на военные объвательных рейда во вражеский екты и железнодорожные пути на свои базы, кроме одного,

В ночь с 8 на 9 августа мбы. Летчики наблюдали пожары

Все ваши самолеты вернулись

В условиях военного

ливнем свинца, гусеницами танусеян их же трупами.

На борьбу с фашизмом, за двухсотмиллионный многонаци- средств. ональный советский народ. Тесно сплоченный вокруг партии ганизации коксохимического це-Ленина-Сталина, под водитель- ха в конце июля состоявась ством великого Сталина, он ву- партийно-техническая конференет нобеду над злейшим врагом ция по экономии коксового гачеловечества — фашизмом. Народ за. Конференцией наш живет единым стремлением ценные технические мероприяуничтожить фашистских варва- тия, осуществление которых поров, несущих голод, нищету, разорение, позорное иго рабства, смерть. И в этом стремле- нительно в первой пятидневке нии мы не одиноки. Вокруг августа несколько тысяч кубоэтой справедливой цели объ- метров коксового газа. единяются все прогрессивные силы мира, все свободолюбивые народы земного шара. Справедливость на нашей стороне. Победа будет за нами.

В грозный час,в момент серьезной опасности, нависшей вают замечательные над нашей страной, могучим призывным набатом разнеслось идут коммунисты. Коммунисты по всей земле выступление по радио Председателя Государетвенного Комитета Обороны товарища Сталина. Мудрые, полные суровой правды слова вождя вооружили советский народ ют сменные задания. В механа героические подвиги.

отдать все силы на разгром до 500 процентов. врага. В каждом советском человеке просыпаются все лучшие чувства, советские патриоты от- редовых людей за двоих, за вечают на призыв вождя боевой готовностью сражаться за Магнитогорска выдать стране наждую пядь советской земзи. много тони металла сверх влана. Лучшие люди уходят на фронт. Презирая смерть, они полны решимости победить. На поддержку героической Красной Армии выходит могучее народное ополчение. Вся работа в стране быстро пересгранвается на военный лад, все подчиняется ин тересам фронта и задачам организации разгрома врага.

С каждым днем все сильнее и величественнее проявляется народный патриотизм. На пред-перь такое количество деталей, приятиях, в колховах и совхо- какого никогда еще не выдавазах все ярче и ярче разгора ются огни социалистического чены небывалым нолитическим выработку до 600 проц. в производственным подъемом. Металлурги, горняки, железногу. Все для фронта, все для победы над врагом! - вот задача. которой подчинена сейчас вся наша работа.

шей области сумела мобилизо- крупный ремонт путевого хозяй- тов государству, - первейшая условиях мирного времени, не-

Наша доблестная Красная Ар- вать рабочих, колхозников, всех мня оказывает героическое со- трудящихся на самоотверженную противление полчищам герман- работу в тылу. Примером поских фашистов, воровски, веро- жет служить партийная органиломно напавшим на нашу землю. зация Магнитогорского метал-Каждый день войны умножа- лургического комбината имени ет славу советского оружия. Сталина. Партийная организа-Ураганным огнем советской ар- ция доменного цеха, повседневтиллерии, всесокрушающей си- но осуществляя контроль над лой наших бомб, пулеметным деятельностью администрации, добилась своевременного привоков, славной красноармейской за местной марганцевой руды. винтовкой и штыком уничтоже- бесперебойного снабжения цеха но уже свыше полутора милли- всеми необходимыми материалаонов врагов. Путь фашистов ми. В результате доменный цех досрочно выполнил семимесячный план и в июле, по сравне-Родвну, за честь и свободу в нию с прежними месяцами, доедином порыве поднялся весь бился значительной экономии

> По инициативе партийной орнамечены зволило мартеновским и прокатным цехам получить допоя-

В ответ на речь председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина коллектив завода встал на стахановскую вахту «Все для фронта!». Бригады, смены, цехи показыобразиы стахановского труда Впереди мастер доменного цеха орденоносец тов. Лычак, газовшик тов. Фролов, сталевар мартеновского неха тов. Валюженей и другие - намного перевыполняническом цехе большинство ра-Великий Сталин призвал нас бочих выполняет нормы от 200

> Самоотверженный труд всего коллектива, работа многих петроих позволили металлургам

По примеру Магнитки в области ширится движение за организацию стахановских вахт «Все для фронта!». Один за другим встают на почетную вахту стахановны ЧТЗ. Мастера-комсомолец тов. Раков и коммунист т. Эпіштейн — первыми на заводе вступили на стахановскую вахту и подняли ча нее весь участов цеха. В результате отделение выдает тело. Один из лучших стаханов-

дерожники, рабочие всех пред- груда показывают стахановцы ли, миса, клеоа, поо каждан пуд захода в депо на межпоездной ни Степана Разива, Курганско-тонна металла, каждый пуд захода в депо на межпоездной ни Степана Разива, Курганско-ремонт, намного увеличивают го района, за один день напра-скорость пробега, имеют боль- вил с красным обозом на загошую экономию топлива

ся посвящают свои выходные янц. Свои патриотические чувства которых идет в фонд обороны нового урожая. трудящиеся подтверждают боль- Родины. С большим подъемом Всемерно поддерживать и расшевистскими делами, перевыпол- прошел 3 августа воскресник шарять инициативу колхознинением производственных пла- железнодорожников и членов их ков, организующих десроч- на уборке было использовано нов, работая за двоих, за тро- семей на Южно-Уральской доро- ную и быструю сдачу лучших крайне слабо. Нечего и говоих. Партийная организация на- ге Эта армия энтузиастов провела сельскохозяйственных продук- рить о том, что если раньше, в сроки.

времени работать по-военному Г. САПРЫКИН

Секретарь Челябинского обкома ВКП(б) ства, собрала несколько сот тонн

металлолома, навела порядок и чистоту на станционных и деповских площадках.

спайка. приносят биестящие плоды и в сельском хозяйстве. Если раньше Лебяжье из года в год отставало и в подготовие к уборке, и в заготовке кормов, то в имнешнем году элоп район занимает в области одно из ведущих мест: Здесь на каждом шагу чуветвуется нерестройка, которая преизониа, прежде всего, в самом аппарате райкома ВКП(б): Созвание своей ответственности перед страной, четкость, конкретность, оперативность в руководствевот что сейчас характеризует работу Лебяжьевского райкома.

райкома OTOTO Секретари ВКП(б) начали перестройку на военный лад с укрепления своих связей с колкозными массами, с более глубокого ваучения работы каждой первичней партийной организации, сумели вовремя притти им на помощь в столь ответственный момент, помогли пустить в ход: неиспользованные резервы. В результате Лебыжьевский райом в боевой готовности встречает уборку. Комбайновый парк и простейшие уборочине машины приведены в образновый порядок, подготовлены крытые тока, оборудованы навезы. Район успешно ведет заготовку кормов, неревыполнил план сеновошения и силосования, завсевал переходящее красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома, получил первую премию

В области развертывается уборка ржи. Первые дни уборки отмечены в колхозах высокой производительностью труда, созданием по примеру промышленных предприятий стахановских вахт. В колхозе «Спартак», того же Лебяжьевского района, все колхозники, занятые на косовице ржи, выполняют в перевыполняют нормы. Машинысты лобогреек тт. Ефимов и Степанов в первый же день. уборки выполнили норму на 200 процентов.

Стремясь всячески помочь фронту, колхозы досрочно едают государству зерно, мясо, масло, шерсть, сено. миогне товительный пункт 5 возов Организуя всестороннюю по- пшеницы, 10 возов сена, 65 мощь Красной Армии, трудящие- голов скота, более 2 тысяч

дни субботникам, заработок от Пошло на элеваторы и зерно

Наступающая массовая уборчайно ответственные задачи перед партийной органивацией области, Основная из вих-мобилизация трудовых резервов в колхозах, использовачие на поления работах всех от мала до велина. Надо так организовать высокая трудовая двециплина труд, чтобы все без исключения волхозники, начиная от председателя артели, были заняты на уборке урожая. Бригадиры, кладовщики, заводующие все без исключения члены артели, наряду с выполнением своих прямых обязанностей, должны участвовать в уборочной.

Надо максимум людей высвободить для участия в полевых работах и лишь минимум оставить на хозяйственных, как это сделали, например, в нолхозе имени Куйбышева. Троинкого района. Конюхи и сторежа, честно выполняя свои прямые обязанности, одновременно занимались етроительством токов: Бесспорно, что такое совместительодобрения. Мобилизованы все ную обработку его: трудовые ресурсы в колхозе имени Сталина, Усть-Ейского времени должна проходить района. Правление этой сельштаты. В результате сокращены были заж. председателя артели, помощник счетовода, мужвсех 4-х ферм. Их обяванности возложены на одного ветеринара. Такан перестройка ноложительно сказалась на всей работе артели. Колхоз успешно справился с заготовнами кормов, вырастил замечательный урожай, образцово подготовился к уборке, занял в районе передовое место.

Социалистическую помощь. наших предприязий, советская интеалигенция, тысячи домащьних хозяек, студентов, учащикся школ. Задача райкомов, поркомов ВКП б), городских первичных партерганизаций - побольшевистски организоваль и возглавить это дело, мобылизовать трудящихся города и поселков на активную помощь колхозам и совхозам.

В нынешием году пев завода зуборезчик комму- колхозы сдают хлеб государст- широко нужно, будет использосоревнования. Трудящиеся охва- нист Такунов довел сменную ву в счет обязательных носта- вать простые уборочные машивок 1941 года из урожая прош- ны, живое тягло. Жатки, лобо-Образцы самоотверженного лых лет. 1650 пудов лучшего грейки, самосброски, веялки, зерна сдал на заготовительные молотилки-все должно быть в приятий, колхозники и колхоз- транспорта. Машинисты депо пункты колхоз «Заветы Ленина, боевой готовности. Пример того, приятий, колхозники и колхоз- Челябинск коммунисты Агафо- Шадринского района, 100 цент- как вужно готовиться в уборке ция горят единым желанием— нов, женихов и другие, приме- неров ржи и пшеницы сдал простыми машинами, показывает няя лунинский метод ухода за государству колхоз «1-е мая», колхоз «Ударник». Лебяжьевля, мяса, хлеба, нбо каждая паровозами, водят поезда без Каменского района. Колхоз вме- ского района. Все жатки, лобогрейки, транспортные средства брички, сбруя приведены в образновый порядок, все сделано с учетом того, что простейшие машины будут максимально забольшую службу.

Ни на минуту нельзя забытягла, В прошлом году в ряде районов живое тягло колхозов

обязанность партийных органи- дооценка живого тягла была вредна, недопустима, то теперь, в военное время, когда нужно ка урожая выдвигает чрезвы- всемерно экономить горючее, такая недооценка вдвойне и втройне вредна и недопустима. Живое тягло должно быть использовано в поле в полной мере и прежде всего на основных сельскоховяйственных работах.

Обильный урожий должен быть сохранен до единого зерна. Вот поэтому колхозы кеключительное внимание уделяют завершению строительства крытых токов и навесов. Серьезно, по-мозяйски, отыфермами, счетоводы — буквально слись в подготовке крытых токо. в колхозах Усть-Ужекого района. В том же колхозо им Сталива крытые тока сделаны по прамеру украинских влунь-с воротами, с глинобитемми утрамбованичми полами: Выстроено 6 добротных клунь в сельхозартоли «Утро». Троинкого района: Здесь все подготовлено к тому, чтобы сохранить в быстрыми темпами обработать богатый урожай. Необходимо добиться, чтобы в каждом колхозе, в каждой бригаде были подготовлены крытые тока и навесы, которые бы обеспечили полнуют сохранноств ство заолиживает всяческого богатого урожая в своевремен-

Уборка в условиях военного ключительно организованно. хозартеки еще в начале войны предельно сжатые сроки. Отсюучло, где и как используется да особое значение приобретает каждый нолховник, каждая кол- хорошо разработанный детальхозница и заново пересмотрело ный, конкретный влан убороч-штаты. В результате сокраще- ных работ. В колкозе «Красвый восток», Чебаркумьского района, рабочий план утвержден на обчина-ыладовщик заменен жен- щем колхозном собрании, дожещиной, сокращены заведующие ден до сознания каждого колхозника. Все чмены артели и камедый в отдельности колхозник и колхозница знают, гле и что они будут делать на уберке, какие за ними-закреплены средства производства, тигло, транспорт и т. д. По примеру: этого волхоза рабочие планы должвы быть составлены буквально в каждой сельховартели, обсуждеполховам и совховам в уборье-вны на колкозных собраниях с урожал готовы оказать рабочно тем, чтобы каждый жолхозии: и колхозница твердо знали свое место на уборке.

В нынешнем году, как никогда, недопустима очередность в проведении сельскохозяйственных работ. Наряду с развертыванием уборки, надо вемедленно добиться завершения культивации наров, без промедления приступить к озамому севу. В области немало есть колхозов и совхозов, которые сумели сочетать подготовку к уборке с образновой подготовкой почвы под посев 'озимых и уже начавших сев. Такой совхоз, например, как Белозерский, на три четверти выполнил план озимого

Таковы основные задачи, на разрешении которых должно быть сосредоточено самое серьезное внимание всех сельских партийных организаций. Каждому райкому партии, каждой гружевы и сослужат на уборке первичной парторганизации МТС, совхоза, колхоза, каждому коммунисту и комсомольцу предвать об использовании живого стеит боевой большевистской работой в массах обеспечить сбор урожая без малейшим потерь и в предельно сжат е

(Окончание на 3-й стр.)

условиях военного времени работать по-военному

(Окончание. Начало см на 2-й стр.)

и комсомольнев всегда увлекал плоды, чем лучше будут забо- трудящихся, всюду проводили массы на героические подвиги. титься о них, чем лучше усло- свою работу. И здесь-на фронте борьбы за вия им будут создаваться на хлеб - коммунисты и комсомоль- производстве. Обязанность пар- та должна быть коренным обрацы, безусловно, должны быть тийных организаций не только зом перестроена, подчинена едивпереди. В поле, в бригаде, в повседневно и действительно ной цели-победе над врагом. звене, в тракторном отряде, за способствовать расширению двис серпом в руках коммунисты но и неослабно следять за орпример самоотверженной борьго урожая до последнего зерва. работы.

Зоенная обстановка диктует нам необходимость больше, чем гогда-либо раньше заниматься подготовкой кадров. На фронт ушла часть квалифицированных рабочих, стахановцев-колхозеиков. Их заменили новые кадры, преимущественно женщины.

Советские патриотки идут на самые трудные участки трудового фровта. В цехе отделки на Магнитогорском металлургическом комбинате профессия вырубщика до сих пор считалась «чисто мужской», теперь там работают десятки женщин. Застрельщица этого замечательного движения тов. Жаворонкова, встав на стахановскую вахту «Все для фронта!», обязалась чиолнить норму не ниже чем а 200 процентов. Она не только выполнила свое обязательство, но и перевыполнила его, дав за смену 400 процентов нормы. Такой высокой выработки в цехе отделки еще не достигал ни один мужчина-вырубщик.

Работницы кузнечного цеха завода имени Колющенко, тт. Пожарская и Дюрягана, овладев сложной профессией прессовщиков, выполняют нормы более чем на 300, а жена красноармейна т. Копылова-на 400 и выше процентов. Сверловщицы механосборочного цеха, того же завода, многостаночница тов. Проздовская, обслуживая два и более станков, систематически бы побеседовать с ними о певырабатывает по две нормы в

Множатся примеры самоотверженного труда женщин-патриотов в сельском хозяйстве. Колна, т. Набокова заменила на далеко не на высоте. тракторе ушедшего в армию му- Такое отношение к органижа и теперь на обработке паров зации агитационной работы абавтоколони тов. Великородных ции на новую высоту. сельхозартели «Путь Октября», ской агитации, шире привле-

щины понимают, что для них вовоздушной и противохимиче- Сталина, сцементированные во- профессиями, заменяют мужчин, но перекрывающий задание. Он нет большего врага, чем Гит- ской обороне, призывать к ве- круг своей большевистской парлер, чем фашисты, и они гото- личайщей революционной бди- тии, трудящиеся Челябинской Суркова и Лимонова выполвы на любые подвиги, на лю- тельности и обязан быть сам области, как и всей страны, няют сменное задание на 230 на фронт. Я буду трудиться, не бое самоножертвование во имя сугубо бдительным. Агитацией будут повседневно усиливать процентов, Антонова и Соха— покладая рук, чтобы помочь им будут повседневно усиливать на 150 процентов. Девушки Его- мощь Красной Армии, флота и этого врага. Законное и благо- все население без исключения, выши всем обращения, продествующих прова, Бетехтина, Спивак, Зуе- скую гадину. родное стремление советских нужно, чтобы агитаторы систе- ную гибель кровавому фацизму. Ва учатся обвалке мяса. Работ-

штурвалом комбайна, с косой и жения женщин на производстве, и комсомольцы обязаны являть ганизацией для них рабочего места, за созданием всех усло- енного штаба. Партийные работбы за быстрый сбор обильно- вий для высокопроизводительной ники должны своей четкостью,

> Подчиняя всю партийно-массовую работу интересам фронта, интересам быстрейшего разгрома заклятого врага человечества - фашизма, партийные организации направили на предприятия, в колхозы, совхозы, на бывшие избирательные участки тысячи агитаторов. Воодушевляя на трудовые подвиги, они будят инициативу трудящихся, распространяют и пропагандируют опыт передовиков. Когда в сталелитейном цехе Усть-Катавского завода остановилась печь, агитаторы тт. Леонов и Малахов сумели мобилизовать рабочих на проведение ремонта такими темпами, которые только и соответствуют военному времени. Не дожидаясь охлажденияпечи, рабочие приступили к ремонту. Вместо 14 смен, полагавшихся на ремонт, он был закончен в 8 рабочих смен.

Сила большевистского слова в массах-колоссальна. Но как ни странно, кое-где еще живанедооценка политической агитации. Что можно, например сказать о Шадринском районе? Там даже в самом партийном кабинете райкома ВКП(б) в течение первого месяца войны не было ни лозунгов, ни плакатов, ни витрин, говорящих о великой отечественной войне. А секретарь райкома партии т Челушкин «не нашел возможным» собрать агитаторов, чторестройке работы в духе военного времени. Райком недооценивает испытанный метод большевистского руководства массами - агитацию. Вот почему пархозница сельхозартели «Путь к тийно-массовая работа в ряде проверяется боеспособность каж- му внесла Ксения Александровсоциализму», Багарякского райо- колхозов Шадринского района, дого коммуниста, его предан- на Карагужева, Мария Георги-

более чем в полтора раза пере- солютно нетерпимо. Обстановка выполняет нормы. Женщина- требует поднять сложное исшофер одной из лебяжьевских кусство большевистской агита-

3-4 нормы в смену. Доярки все формы и методы политиче-Верхне-Уральского района, тт. кать к агитационной работе со- над врагом-вот чему должны Филатова и Богран, кроме ос- ветскую интеллигенцию, масте- сейчас подчинить всю свою рановной работы по уходу за скоров художественного слова, арботу партийные организации области! товке кормов, на силосовании, в наглядную и печатную агитаполтора — два раза перевыпол- цию, теснейшим образом увя- будет расти с каждым днем. Но няют нормы. Телятница колхо- вывать беседы и читки с меж- нельзя ни на минуту утешать района, орденоносец т Анохина ко популяризировать сообщения предстоящей победы. Враг си-организовала и возглавила бри-гаду на силосовании кормов. Ра-эпизоды, рассказывать о храб-ное напряжение воли к победе, ботниками фермы в этой сель- рости красных нартизан, дейст- величайшая организованность, хозартели заложено 300 тонн вующих в тылу врага, о не- готовность каждого трудящегослыханных зверствах фашизма. ся отдать все силы делу побе-Пламенные патриотки Родины Агитатор должен помогать в ды над врагом: трудятся, не покладая рук. Жен- подготовке населения к проти- Под водительством великого ботницы овладевают сложными ний Кирила Коржнев, ежеднев-

Личный пример коммунистов патриоток принесет тем большие матически бывали на квартирах

Вся партийно-массовая рабо-«Аппарат партийного органаобкома, крайкома, горкома, райкома, - пишет «Правда», - должен работать, как аппарат вооперативностью, находчивостью, исполнительностью показывать, пример всем работникам советского и хозяйственного анпарата»

Работать как аппарат воентребование к партийному аппа-писке на заем. рату. Поменьше писанины и заседательской суетни, побольше живого, конкретного руководстличестве рабочих.

Грозная обстановка, в которой находится сейчас наша Родина, требует от нас повысить чувство ответственности перед партией и советским правительством, удесятерить бдительность, до конца отрешиться от благодушия, от беспечности, от настроений мирного строительства, столь нагубных в условиях войны, перестроить всю работу на военный лад, целиком подчинить ее интересам фронта, интересам защиты нашей Родины от жестокого и коварного врага. Пока германский фашизм угрожает нашей Родине, у нас нет и не может быть иной цели, кроме полного уничтожения врага.

В эти дви суровых испытаний все партийные и непартийные большевики должны осознать и глубоко прочувствовать, насколько велика их ответственность перед Родиной, перед страной, за умножение выпуска металла, за отличную уборку урожая, за бесперебойную работу транспорта, за коренное лигаций на 275 рублей. Ксеулучшение всей работы. Имен- ния Георгиевна Нечаева-на но теперь наиболее наглядно 100 рублей. На такую же сумность Родине, его верность пар- евна Тупикина, Ксения Георгитии Ленина-Сталина. Теперь евна Гаврилова и другие. Вседороги не только каждый день го внесено облигаций в фонд и час, но и каждая минута. обороны по колхозу на 1975 была вооружена еще лучшей Самые высокие темпы мирного рублей. Собрано досрочно по времени в дни отечественной займу Третьей Пятилетки (вы- быстрее разгромили ненавиствойны никого уже не могут пуск четвертого года) 1093 ный фашизм. систематически выполняет по Надо привести в движение удовлетворить. Работать с максимальным напряжением сил, чтобы приблизить час победы

Наш отпор врагу растет и

фонд обороны

На совещании актива колхозвета, обсуждалось предложение в фонд обороны». коллективов рабочих о создании фонда обороны нашей Родины. Первой выступила колхозница Клавдия Прохоровна Карагужева. Она сказала:

грудью защищают каждую пядь советской земли, создавая все условия для нашего мирного труда. Но и мы в равной степени должны участвовать в обороне страны. Я сдала в куриц, много янц, масла. фонд обороны 60 литров молока, на 50 рублей облигаций и ного штаба — вот первейшее досрочно рассчиталась по под-

Высокий патриотизм и желание помочь Родине в разгроме врага всем, чем уголно, покава, мобилизации масс на увели- зали и все остальные колхозчение выпускавысоковачествен- ники. Федора Андреева сверх ной продукции при меньшем ко- подписки внесла еще на заем 30 рублей деньгами. Дополнительно подписались на заем и Ефросинья Кайгородова, Евдокия Черкасова.

— Пусть кушают ваши родные сынки-бойцы доблестной Красной Армии. Поможем им разбить врага, - сказал 65-летний Аристарх Иванович Труфанов. Он внес в фонд обороны 1148 рублей. килограмм масла и 20 яиц. Сдали молоко в фонд обороны Ефросинья Рыжикова, Федосья Серкова, Клавдия Антипина, Ефросинья Коробейникова и мнегие другие. Кирилл Афанасьевич Черкасов сдал 60 килограммов картофеля. Большое комного янц, масла. 85 рублей наличными деньгами и т. д.

Кроме этих продуктов колхозники вносят в фонд обороны облигации займов. Анна Михайловна Шило внесла обрубля.

Пополнительно в своем решеников сельскохозяйственной ар- наи колхозники записали: «зертели «Вторая большевистская но нового урожая с первого весна», Шепотковского сельсо- гектара ржи и пшеницы сдать

С радостью откликнулись колхозники сельскохозяйственной артели «Красное знамя», Беспа-— Наши мужья и братья ловского сельского совета, на создание фонда обороны. За несколько часов колхозники сдали в фонд обороны 225 литров молока. 158 килограммов картофеля, 82 килограмма моркови, 25

> Кроме того все изъявили желание досрочно рассчитаться по подписке на заем. Первым показал пример 80-летний Харитон Парфентьевич Высыпков. Он внес всю сумму подписки и за-

- Буду работать еще лучше. Пока носят ноги, с колхозной работы ни за что не уйду.

Колхозницы Мария Чечулина, Мария Лисьева и многие друвнесли деньги Прокопий Ярцев, гие рассчитались по подписке и внесли дополнительно по 25 рублей на заем.

Только за первые два часа после беседы председатель колхоза Автон Никитич Быков с уполномоченным но займу собрали по подписке на заем

В. Загородниченко, инструктор облуправления сберкасс.

Комсомольны колхоза «Ударник», Шмаковского сельского совета, Анна Менщикова, Константин Выков и учительница личество картофеля сдали Про- Мария Дьячкова организовали в копий Федорович Карагужев, бригадах беседы о значении со-Леонтий Савинович Ярцев и ветских займов. Они рассказали многие другие. Всего по колхо- колхозникам, куда идут средства зу сдано 229 килограммов кар- от займов и какее значение иметофеля, 100 килограммов лука, ет досрочная уплата денег, особенно сейчас, в дни отечественной войны.

Слова агитаторов дошли до сознания каждого колхозника и вызвали горячий отклик. В первый же вечер колхозник Гри-горий Петрович Казанцев внес всю сумму подписки и заявил:

Призываю, товарищи колхозники, последовать примеру колхозников сельхозартели «Коминтерн», внести досрочно все средства за заем. Ведь они пойдут на то, чтобы наша армия техникой, чтобы ваши сывы

Небывалым трудовым подъе- ница жестянно-баночного цеха мом живет коллектив колбасного 59-летняя тов. Брагина обслуцеха мясокомбината, прочно живает два отлапочных станка. переходящее удерживающий дают до двух с половиной норм. дать прочную кормовую базу.

Охваченные великим патриотическим порывом, советские женщины горят одним стремлени- норму на 130 процентов. Осоем-уничтожить фашизм. Ра- бенно хорошо работает 63-летушедших на фронт. Стахановки говорит:

Успешно проходит сеноубор-

красное звамя. Здесь нет ни ка на втором кормохозяйстве. одного человека, не выполняю- Застоговано кормов в два с за «Новый труд», Варненского дународным положением, широ- себя иллюзиями о легкости шего норму. С каждым днем лашним раза больше, чем было растут ряды двухсотников. Ра- собрано в прошлом году. Рабобочие Гаврилов и Сингатулин чие живут одной задачей -- соз-

Трактористы Марков и Ануфриев на сенокосе выполняют

Четыре сына моих ушля

Пневник уборогной

венной артели «Комбайн», Га- Яков Боровиков и Михаил Былишевского сельского совета, ков. первыми в районе начали убор-ку урожая. Одновременно с вали от машинистов звенья, рауборкой в колхозе начали обмо- богающие на вязке снонов. лот вручную. Намолоченное зер- Звеньевая Надежда Вшивкова но просушили, очистили и по- ежедневно навязывала до 26 завчера первые 4,5 центнера куч и больше при норме 20. чистосортной ржи сдали на эле- Перевыполняли норму выработ-ватор. Ки на вязке снопов Анастасия

хозе развертывается массовая тина, Мария Пономарева, Мария уборка комбайном, на котором Кокина, Тансья Нечаева. Нюра работает Иосиф Макаров. Вместе Половинкина, Мария Рохина и с комбайном четко работают лобогрейни и жнут колхозники полняют ежедневный график.

леводческой бригады колхоза создают обилие продуктов. Сейперевыполняли производствен- ку яровых культур. ное задание. Особенно высокие показатели давали машинисты

Колхозники сельскохозяйст лобогреек Василий Южаков.

Начвная с 9 августа, в кол- Трапезникова, Серафима Нвкимногие другие.

Воспитательница детского сасерпами. Так, используя все да Татьяна Алексеевна Кардопосредства уборки, колхозники вы- лова организовала старших ребят на уборку колосьев. Так, ис-Д. Шмелев, секретарь пользуя все возможности, в ответ исполкома сельского совета. на наглую вылазку фашистских бандитов, колхозники нашей сельскохозяйственной артели по-С первых же дней члены по- боевому куют победу в тылу «8 марта», Черемуховского се- час уборка ржи в колхозе зальского совета, на уборке ржи кончена. На-днях начинаем убор-

> Г. Кардаполов, председатель колхоза.

ЭНТУЗИАСТЫ

дни отечественной войны. Жизнь чит сделаю не меньше молодых, на уборке в колхозе «Ударник», закончила она. Шмаковского сельского совета, но застать всех — и председателя полосе, жнет и убирает хлеб. колхоза тов. Евстратенко и бри-

ресное заключается в том, что ревыполняют нормы, соревнуютпришли они на работу. Распра- Во второй полеводческой бригавив по-молодому плечи, 70-лет- де Тансья Семеновна Плотвиконяя Екатерина Егоровна Казан- ва нажинает не меньше шести

Сообщение агентства

Домей Цусин

Японское агентство Домей Цу-

За рубежом

Небывалой активностью пол-твойну. Так разве я могу сидеть ны наши колхозные будни в дома, сложа руки? Надо и зна-

Сейчас ежедневно с утра до идет полным ходом. Здесь мож- вечера Екатерина Егоровна на

Таках, как Екатерина Егоровгадиров Казанцева и Федерягина. на в колхозе больше 20 чело-Плечом к плечу с молодыми век и все они как один рабовстали старики. И самое инте- тают на косовице. Старики пебез всякого приглашения сами ся и не отстают от молодых. нева при всех колхозниках ска-вуч. Мария Семеновна Быкова зала так: 9 куч. А ведь им по 60 с лиш-- Оба сына у меня сейчас в ним лет. Но колхозная работа действующей армин сражаются как бы молодит и укрепляет чепротив фашистов. Третий сын — довека, даже у стариков вырастарший погиб в гражданскую ботка растет. А. Менщикова.

шарии, «Касаясь берлинских со-

общений, Хэлл заявил, что Гер-

мания намерена провести кам-

панию с целью разоблачить



Плакат работы художинка М. Китизарьяна, ТАСС

на полевом стане

Заведующая Сидоровской избой-читальней тов. Лисьева и библиотекарь Кузнецова ежедневно в обеденный перерыв на хозниками, знакомят их с положением на фронте, читают боевые эпизоды.

бюро колхозники слушают большим интересом.

Считая себя бойцами великой отечественной войны, колхозники на трудовом фронте работают с напряженной энергией. Вчера они закончили копредусмотрено планом.

Клавдия Подкопаева навязывает 220 снопов в день вместо 170 задания. Намного перевыполняют нормы Парасковья Суворкова, Ефросинья Верхотурцева и многие другие.

ПРОСМОТРЕЛИ КИНОКАРТИНУ

Позавчера после работы колхозники полеводческой бригалы колхоза«Красный Октябрь» с большим интересом просмотрели звуковую кинокартину «Богатая невеста».

Г. Серафимова. | ва ВКП(б).

МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ В КУРГАНЕ

первый свой концерт. Летний гнусного драматический театр был переполнен. На сцене появляется артист Л. Людинов. Он от имени коллектива ансамбля горячо приветствует трудящихся города, благодарит партию большевиков, советское правительство за величайшее доверие, оказанвое артистам, - нести художественное большевистское слово в массы и сплачивать их ряды во-Ленина — Сталина. Тов. Людинов во второй части своего выступления беспощадно разоблачает фашистских каннибалов - злейших врагов прогрессивной культуры. Зрительный зал остро реагирует на выступление и награждает артиста заслуженными андодисментами.

Из всполненных музыкальполевом стане колхоза имени ных произведений зритель удо-Красина проводят беседы с кол- стоил особым вниманием русскую плясовую (концертная обработка Кнушевицкого). Выступление солисток ансамбля Ц. Сообщения Советского информ- Юдиной и Ек. Новиковой также пользовалось большим успе-

> выступление московских сатириня-душа» вскрывают тупость

Коллектив Московского Джаз- и наглость фашистских глава-Аккордеон ансамбля позавчера рей и призывают советский надля курганского зрителя дал род к полнейшему уничтожению врага. Последний куплет этой сатирической песенки:

«Мы любую вражескую

свору С этой песней били, быем и будем бить»

был подхвачен всем залом, как мощный призыв к сокрушительному удару по врагу в дни отечественной войны. Вслед за этим артисты А. Шуров и Л. круг непобедимого дела партии Людинов исполнили сатирические куплеты о сплетника болтунах. Называются куплеты: «Про тетю Веру». Беснощаднобыют эти куплеты по тем, втоноет, кто шепчет и кто прислушивается к вредной обывательской болтовне. Нет местаболтунам и паникерам в нашей стране, вот чему учат эти злободневные куплеты.

Все музыкальные номера произведений советских и западных композиторов в исполнении Джаз-Аккордеон ансамбля под руководством композитора Е. М. Розенфельд получили у зрителя горячее одобрение.

Ансамоль даст в Кургане не-Восторженно встретил зал сколько своих замечательных выступлений, и нет никакого сомнеков — награжденного медалью ния в том, что трудящиеся нашего «За трудовое отличие» А. Шу-рова и Л. Людинова. Их сати-ступления, выразят свою благония в том, что трудящиеся нашего совицу ржи равыше, чем было рические куплеты «Эх ты, нес-дарность московским артистал Мария ГРОЕР

НА 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЯГОД

бирают колхозники артели «Крас рынке на 10 тысяч рублей. ный Октабрь», Крутальского Примерно такое же количесельсного совета, в своем пло-доягодном саду. Садовод Па-вел Матвеевич Воденников про-рынок. С. Гребенщикова.

Небывалый урожай ягод со- дал уже малины на колхозном

В ОБКОМЕ ВКП(б)

Решением бюро Челябинско-1 1941 г. Рябченкова И. Г. всключена из кандидатов в члены ВКП(б) за нарушение уста-

Американская газета «Нью-

по обвинению в сопротивлении

властям и участии в партизан-

АНГЛИЙСКИЕ ПОДКРЕПЛЕНИЯ

Как сообщает агентство Юнай-

НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

Малайн Томаса, английские гар-

низоны в Малайе и Бирме по-

АРЕСТ РУКОВОДИТЕЛЯ ОТДЕЛА ПЕЧАТИ ГЕРМАНСКОГО МИНИСТЕРСТВА ПРОПАГАНДЫ

GEMEPA

агентства Юнайтед пресс, руко-

водитель отдела печати герман-

ского министерства пропаганды

Бемер арестован по обвинению

в государственной измене.

По сообщению американского

(TACC).

(TACC).

(TACC).

ской борьбе.

вал - губернатора

Решением бюро Челябинского го обкома ВКП(б) от 24 июля обкома ВКП(б) от 24 июля 1941 г. исключен из членов ВКП(б) Раков Федор Григорьевич за пьянство, присвоение волхозных денежных средств и за самовольный выезд из района.

> Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 24 июля 1941 года Сазанов Петр Алексеевич исключен из членов ВКП(б) за нарушение государственной и партийной дисциплины.

KUHOTEATP

августа и ежедневно рируется новый звуковой художественный

"Песнь о любви"

Начало сеансов: 4, 6, 8, 10 ч. Касса открыта с 21/2 ч. дня. Продажа билетов на все

Государственный **SBEPNHEU**

Сегодня, 12 августа,

и других животных под упр. артистви-дрессировщицы

Отв. редактор В. Журавлев.

"Ubolbecc.

американский фильм

дин и сеансы.

выступление дрессированного СЛОНА

ОЛЬГИ ЭРФУРТ Начало выступлений:

Германские власти арестовали

щение, в котором заявляется, что рике». Хэлл заявил, что утверждев советско-японских отношениях ние Берлина являются совершенно очевидной пропагандой, с кого не произошло изменений с момента подписания советско-япон- рой ни одна американская страского пакта о нейтралитете. В на не намерена серьезно счиэтом сообщении Домей Цусин таться Подготовляемая антитакже указывает, что в япон- американская кампания, полчерской печати за последнее /вре- кнул Хэлл, исходит от представителей правительства, которое мя не появлялось никаких сооббезжалоство захватило 15 евщений о пограничных столкновениях между японскими вой- ропейских стран и страстно васками и Красной Армией на деется добиться новых завоевадальневосточной границе и что ний на западном полушарив. работа по уточнению границы (TACC). между Манчжоу-го и Монгольской Жалкие антисоветские Народной Республикой протека-

(TACC).

Заявление Хэлла

что государственный секретарь

США Хэлл в беседе с предста-

син опубликовало со ссылкой на безжалостную политику США

офациальные круги Японви сооб по отношению к Латинской Аме-

потуги болгарской пачати ет в соответствии с решением, Болгарская печать усиленно принятым смешанной погранич-

упражняется за последнее вреной комиссией в Чите 16 июмя во всякой антисоветской клевете и баснях, стремясь «переилюнуть» в этой области своих Ассошизйтед пресс передает, германских хозяев.

всячески старается опорочить другим продажным писакам бойвителями печати заявил, что Красную Армию, военную тех- вотом болгарских газет, став- редактора голландской газеты . Германия стремится к новым нику и экономику Советского ших рунорами оккупантов. завоеваниям в западном полу- Союза. Газеты «Слово» и «Днес»

дошли до такого цинвзма, точ- МАССОВЫЕ КАЗНИ В ЮГОСЛАВИИ нее получили настолько крупный куш от германских хозяев, что Йорк-Таймс» сообщает, что за обвивяют советское правительст- неделю, с 28 июля в Югославо в агрессивных намерениях вин было казнено 350 человек против Германии. Так, «Днес» недоуменно вопрошает: почему СССР напал на Германию?

Некий подковник запаса Ганчев призывает советское комацдование к «благоразумию», ре комендует суступить немпам Москву, Ленинград. Киев. Сей- тед пресс, по заявлению генеполковник не раз в жизни торговал своей честью - вначале за вознаграждение переметнулся с левого крыла болгарского «зем- лучили сильные педкрепления. ледельческого союза» в стан болгарской реакции, и затем вместе с реакционерами продавал страну, заодно газету «Слово» германским фаннистам. Теперь продажный полковник взялся, притом по дешевке, явно за неосуществимую задачу торговать чужой территорией— Москвой, Ленинградом, Киевом.

Население Болгарии ответило всем этим Ганчевым, Джидро-Болгарский официоз «Днес» вым, Геновым, Кропачевым и

«Альгемеен Хандельсблад» фон (ТАСС). Баллусека.

12, 4 н 7 час. 30 мнн. Адрес редакции: гор. Курган, Челябинской области, Береговая ул., № 58. Телефозы; Редактор—0,77,Секретарь—0,79, Общий в отдел объявлений—0,20. Педписвая цена на газету: на месяц—2 р. 55 коп., на 3 мес.—7 р.65 коп., на 6 мес.—15 р. 30 коп., на год—30 р. 60 коп.